

# ГОРОДСКАЯ

## ГАЗЕТА

Вторник,  
**16**  
Сентября  
2008г.

№ 216 (19397)  
Газета основана 1 октября 1930 года

Восход солнца 7.02  
Заход солнца 19.45  
Долгота дня 12.43



### ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

#### КРУШЕНИЕ САМОЛЕТА

Губернатор А.Г.Тулеев направил соболезнование губернатору Пермского края О.А.Чиркову в связи с произошедшим крушением самолета рейса Москва-Пермь, в результате которого погибли 88 человек.

По сообщению информантов, самолет Boeing-737-500 вылетел из московского аэропорта Шереметьево в Пермь. Во время полета связь с пилотами прервалась, а потом авиалайнер рухнул на землю. Проводится расследование. В понедельник в Пермском крае был объявлен траур.

А.Г.Тулеев от имени коллегии администрации Кемеровской области, всего трудового Кузбасса и от себя лично выразил слова сопереживания и поддержки губернатору и жителям Пермского края, семьям погибших.

«Огромная беда нежданно пришла в семьи многих людей... Горько сознавать, что авиакатастрофа забрала у них самое дорогое — близких и любимых людей, безжалостно перечеркнула надежды и планы на будущее... Весь Кузбасс переживает и скорбит вместе с вами», — говорится в телеграмме А.Г.Тулеева.

Кроме того, распоряжением А.Г.Тулеева из областного бюджета выделено 300 тыс. рублей, они будут перечислены на оказание помощи семьям погибших в авиакатастрофе в Пермском крае.

#### С ЗАБОТОЙ И ВНИМАНИЕМ

Многие ленинск-кузнецкие обратились со своими проблемами к руководителям администрации города и депутатам городского Совета в ходе проводимых сейчас выездных приёмов муниципалитета.

Первые такие приёмы состоялись на днях в школах № 1 и 37. При этом были зарегистрированы 32 обращения, 25 из которых поставлены на контроль для принятия конкретных мер по прозвучавшим вопросам. В основном горожан волнуют сегодня проблемы благоустройства, в том числе состояния дорог, вывозки мусора по частному сектору, своевременной обрезки деревьев и так далее. Кроме того, они обращались к руководи-

телям по поводу ремонта и обслуживания жилья, начала отопительного сезона, охраны общественного порядка, а также задавали вопросы о сугубо личном свойстве, получив необходимые разъяснения. Как отмечается, выездные приёмы помогают на деле налаживать обратную связь, чётче выявить круг проблем отдельных районов города. Очередная такая встреча будет проходить завтра с 17 до 18 часов в помещении школы № 10.

#### РАЗЫГРАЛИ ВРЕМЯ

В окружной избирательной комиссии в прошедшую пятницу состоялась жеребьевка по распределению бесплатного эфирного времени среди кандидатов в депутаты Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов по избирательному округу № 1. В этот же день в редакции «Городской газеты» состоялась жеребьевка по распределению бесплатной газетной площади среди указанных кандидатов.

Согласно законодательству, редакции радио и телевидения предоставляют кандидатам четверть общего времени выхода в эфир, а местные издания — 10 процентов газетной площади.

График выхода в эфир предвыборных агитационных материалов сегодня публикуется на четвертой странице.

В соответствии с законодательством бесплатные газетные площади и эфирное время кандидатам в депутаты областного Совета народных депутатов предоставляются только в региональных средствах массовой информации. Они же и сообщают график указанных публикаций и выхода в эфир.

Служба новостей.

### ТЕПЛО — В ДОМА

Вчера в нашем городе, как и во всем Кузбассе, официально стартовал отопительный сезон.

По всей территории области началась массовая подача тепла в жилые микрорайоны, дома и социальные учреждения.

По оценке заместителя губернатора по жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству А.Н.Наумова, к началу сезона, как и было запланировано, выполнены практически все намеченные и принципиально важные для отрасли мероприятия. Причем в этом году некоторые ключевые показатели обновления основных фондов ЖКХ удалось улучшить.

Если в прошлом году в Кузбассе было 1157 котельных, то в этом — осталось 1128 теплоисточников. За счет модернизации существующих котельных удалось ликвидировать 29 морально и физически устаревших котельных. «Тем самым в регионе продвигается реализация программы энергосбережения, которая позволяет экономить значительные средства и направлять их на дальнейшее развитие отрасли», — подчеркивает А.Н.Наумов.

Справляются с нагрузкой и инженерные сети. Чтобы подготовить их на должном уровне, было заменено около 150 километров тепломагистралей и более 300 километров ветхих водоводов.

Протяженность замененных в этом сезоне канализационных сетей со-



ставляет 55 километров. Это на 20 километров больше, чем в прошлом году. Вместо ветхих электрических сетей смонтировано свыше 1500 километров новых линий. В 2007 году эта цифра была 1100 километров.

Всего в рамках региональных программ «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Кемеровской области», «Чистая вода» из областного бюджета был выделен 1 миллиард 50 миллионов рублей.

В этом году жилищно-коммунальное хозяйство области получило также дополнительный импульс в развитии по линии сотрудничества с фондом

содействия реформированию ЖКХ. Из федерального центра началось беспрецедентное по объемам финансирования капитального ремонта и переселения из аварийного жилья в муниципалитетах.

Наш регион одним из первых в Российской Федерации выполнил все условия выделения средств и получил на эти цели в 2008 году 1,5 миллиарда рублей. Доля капитального ремонта была, как минимум, удвоена за счет софинансирования из областного и муниципального бюджетов, а также материального вклада собственников жилья. Поэтому до

конца года в Кузбассе будет капитально отремонтировано почти 1400 многоквартирных домов.

«Сегодня в жилищно-коммунальное хозяйство региона вкладываются немалые средства. Их освоение происходит максимально эффективно, по-хозяйски», — считает заместитель губернатора. Поэтому отопительный сезон начинается в срок и без сбоев.

На снимке: слесарь котельной № 13 Виктор Васильевич Шаблинский (слева) и электрогазосварщик Роман Нурбаевич Тураев готовят насосные установки к запуску.

Фото М. НИКОНОВА.

### РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 8 по 12 сентября (в тыс. руб.):

- управлению образования — 1098 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату — 478, на питание — 200, на текущий ремонт учреждений — 300, на расходы по текущему содержанию учреждений — 120);
- управлению здравоохранения — 2487 (на зарплату — 1712, на питание — 30, на медикаменты — 100, на ГСМ — 200, на обучение врачей — 75, на подготовку учреждений к зиме — 200, на оборудование для родильного отделения — 100, на запчасти — 20, на реализацию городской целевой программы «Мать и дитя» — 50);
- управлению культуры — 875 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату — 690, на охрану учреждений — 55, на участие в конкурсе ансамбля «Карусель» — 130);
- управлению физкультуры, спорта и туризма — 682,6 (на зарплату — 325, на спортмероприятия — 80, на текущие расходы — 27,8, на текущий ремонт — 250);
- УСЭН — 273,3 (по городской целевой программе «Социальная поддержка населения» на оказание материальной помощи — 56, на дополнительные льготы на оплату ЖКУ — 200, на вручение медалей узникам концлагерей — 6, на погребение неопознанных и невооруженных умерших — 11,3);
- ТУ пос. Никитинского — 71 (на зарплату — 30, на текущий ремонт — 16, на питание — 25);
- УВД — 257,3 (на ГСМ — 150, на текущие расходы — 107,3);
- КУМИ — 18 277,5 (на зарплату — 250, на расходы — 75, на реализацию среднесрочной муниципальной целевой программы «Капитальное строительство и капитальный ремонт по г. Ленинску-Кузнецкому» — 11 978,8, субсидии автономным учреждениям на возмещение нормативных затрат по оказанию услуг по

организации похоронного дела — 49, субсидии на компенсацию выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги банного хозяйства, — 80, на проведение мероприятий по благоустройству города и пос. Никитинского — 344,7, на подготовку к зиме объектов ЖКХ — 5500);

молодежной политике — 57 (на проведение мероприятий);

управлению ГОиЧС — 66 (на зарплату — 50, на текущие расходы — 16);

ТФ ОМС — 100 (на погашение задолженности по взносам неработающего населения);

СК «Заря» — 100 (на реализацию городской целевой программы «Развитие физкультуры и спорта»);

администрации города — 79,9 (субсидии на обеспечение жильем молодых семей).

С. ПАВЛОВА.

Начальник финансового управления.

В Кемерове недавно собрались за «круглым столом» бывшие комсомольские работники и активисты, которые начинали свою трудовую биографию у нас в городе и отдали Ленинску-Кузнецкому свои лучшие годы. Здесь прошла их молодость, незабываемая комсомольская юность. В одной из песен 70-х годов прошлого века были такие строчки: «Комсомол – не просто возраст, комсомол – моя судьба!». Для каждого участника встречи это действительно так: 90-летие ВЛКСМ просто нельзя обойти и не отметить, поскольку с комсомолом связано наше славное прошлое.

Комсомольскому вожаку 70-х и 80-х Любви Яковлевне Логуновой особенно памятно движение МЖК – молодёжных жилищных комплексов. Ребята и девчата тогда собственными руками строили жилые дома и отделывали себе там квартиры, создавая будущее своим семьям. А как забыть камвольно-суконный комбинат, куда со



# КОМСОМОЛ- МОЯ СУДЬБА

Ветераны комсомольского движения трудились в разные годы и в разных должностях, но всех их по-прежнему объединяет любовь к жизни, молодой задор, вера в те светлые идеалы, во имя которых они жили и работали.

Анатолий Митрофанович Трофимов приехал в Ленинск-Кузнецкий ещё в начале 50-х. Работал сначала на шахте имени Кирова, так что на освобождённую должность в комсомол (первого секретаря горкома) пришёл вполне сложившейся личностью, в 26 лет. Успел зарекомендовать себя не только хорошим специалистом на производстве, но и активным общественником, поскольку избирался внештатным секретарём горкома, руководил «Комсомольским прожектором». Однако когда секретарь ГК КПСС Владимир Максимович Горбунов предложил ему перед отчётно-выборной конференцией стать лидером городской комсомолки, начал отказываться – слишком уж неожиданным было предложение. Да и зачем? На шахте у него хорошая зарплата, в коллективе уважают. Словом, от добра добра не ищут. Но Владимир Максимович сказал одно слово, которое было в те годы, пожалуй, самым веским аргументом: «Надо!». И объяснил толковому парню, что организаторская и воспитательная работа с молодёжью – тоже очень нужное и ответственное дело, которое доверяют далеко не каждому. Всё же из тех далёких лет ему больше всего запомнился «Комсомольский прожектор», рейды по выявлению недостатков на производстве и в быту. Их результаты потом широко публиковались в стенной печати, газете «Ленинский шахтёр», озвучивались по радио. И обязательно следовал запрос в адрес руководителей предприятий: что делается для исправления недостатков? Попробуй не ответить!

Когда Трофимов пришёл на освобождённую комсомольскую работу, горком находился ещё на улице Горького, в деревянном двухэтажном бараке. Потом переехали в центр города – в здание, где потом обосновался райисполком. Причём на новое место переехали в канун 1959

года, устроив дружный субботник по обустройству своего «офиса».

Надо сказать, что комсомол был тогда влиятельной силой на каждом предприятии и в учреждении. По городу насчитывались десять шахт, два угольных разреза, крупные заводы «Кузбассэлемент», «Красный Октябрь», электроламповый и другие. Здесь рядом со старшим поколением увлеченно трудилась молодёжь, создавая мощь нашей промышленности. И комсомольцам, которые шли в авангарде событий, всегда поручали самые ответственные дела. Например, если надо было скоростным методом пройти новый забой, то руководитель шахты непременно советовался с бригадиром комсомольско-молодёжного коллектива. Такие бригады, взявшись за дело, никогда не подводили, поскольку их лидеры умели сплотить коллектив и уверенно повести за собой.

На шахте имени Кирова отличались передовыми методами работы бригады под руководством кавалеров ордена Ленина П.И. Прудникова и Г.Я. Гавриленко, заслуженного шахтёра РСФСР Л.Д. Вострикова. Шахту имени 7 Ноября прославили коллективы Д.К. Придаченко и А.Т. Попова, причём Дмитрий Кузьмич пришёл сюда после тяжких фронтовых дорог. Алексей Тихонович был моложе, но оба они показали самые высокие образцы трудовой доблести. За выдающиеся производственные достижения их удостоили звания Героя Социалистического Труда. Так что комсомол был здесь мощной ведущей силой.

«С нами считались, и всегда обращались в горком комсомола за помощью», – подчёркивает А.М. Трофимов. А сами комсомольские вожаки, пройдя отличную школу организаторской работы, уходили дальше, в партийные и советские органы. Анатолия Митрофановича сменил в ГК ВЛКСМ Виктор Иванович Барыков, потом такая же смена произошла в горисполкоме. Дальше они вместе работали в областном управлении местной промышленности. И каждый оставил в Ленинске-Кузнецком добрый след. Ведь именно в те годы сооружался томский водовод, началось строительство манежа спортивной гимнастики, многих других объектов.

всех уголков СССР съехались молодые специалисты ткацкого производства? Для КСК это было очень сложное время становления, воспитательной работой толком не занимались, и на этот трудный участок партийное руководство рекомендовало секретаря горкома ВЛКСМ Любовь Логунову. Как построила она работу – разговор особый, но уровень правонарушений как на предприятии, так и в микрорайоне тогда заметно снизился.

Потом Любовь Яковлевна снова вернулась в горком комсомола, теперь уже на должность первого секретаря. «Весь аппарат горкома у нас тогда был женским», – говорит бывший

## Юбилей

лидер, – но мы справлялись, с нами считались и руководители предприятий, и бригадиры комсомольско-молодёжных бригад. Замечательные были люди – тактичные, уважительные: Николай Емельянов с шахты имени 7 Ноября, братья Баженовы с шахты имени Ярославского, Михаил Фисенко из шахтоуправления «Кольчугинское». Сейчас я тоже работаю с молодёжью, будучи заместителем начальника управления социальной защиты населения города Кемерова. Стараюсь понимать заботы и нужды нынешних молодых людей, решая текущие вопросы. Не хочу сравнивать поколения, но мне кажется, что ответственности и добросовестности у нас было всё-таки больше».

«А я бы сравнил, – вступил в разговор заслуженный работник автомобильного транспорта Виктор Куприянович Ламбакин. – И сравнение будет далеко не в пользу нынешней молодёжи. Нам было некогда заниматься ничегонеделанием. Отработав смену на производстве, комсомольцы шли дежурить по городу в народной дружинке. И порядка на улицах было намного больше, а правонарушений – меньше. Не могло быть и речи о том, чтобы свободно разгуливать с пивом или распивать в людных местах спиртное. Это был бы очень серьёзный повод для разговора на комсомольском собрании».

Ещё тогда боролись за повышение роли и значения комсомольских организаций на производстве, увеличение численности первичек. В.К. Ламбакин много лет избирался членом бюро горкома ВЛКСМ, был участником Всесоюзного слёта молодых специалистов. Хорошо помнит, как выезжали они в первичные организации, где прямо на месте вели торжественный приём молодых ребят и девчат в свои ряды. И такие моменты были для всех них настоящим праздником.

Комсомол, действительно, становился для многих ступенькой в большую жизнь. Вот и В.К. Ламбакина со временем перевели на работу в областное управление общественно-транспортного транспорта, которое он возглавлял потом долгие годы. В его непосредственном подчинении находились 75 автотранспортных предприятий с численностью персонала более 27 тысяч человек. И навыки крупного руководителя, как считает Виктор Куприянович, сформировались у него именно на общественном поприще, в комсомоле.

Встречу комсомольских лидеров организовала бывший секретарь горкома по учебным заведениям, нынешний директор нашего ПУ № 17 Людмила Михайловна Бороздина. Для неё комсомол – это прежде всего школа самоуправления, поскольку вместе удалось сделать немало хорошего. Проводились замечательные слёты, праздники, соревнования. Активисты поощрялись путёвками во всеохватные здравницы – пионерские лагеря «Артек» и «Орлёнок». Дружно собирали металлолом, состязались в сборе макулатуры. Было очень почётно получить право победителя съезда в Новокузнецк на Запсиб или КМК, чтобы принять участие в юбилейной, предпраздничной вахте по выплавке стали из собранного пионерами – будущими комсомольцами металлургического лома.

Конечно, на такую встречу далеко не все смогли собрать-

ся. А вспоминали очень многих вожаков комсомола, некоторых уже нет в живых. Павел Цепалов – экономист шахты имени Кирова, впоследствии председатель территориального комитета профсоюза угольщиков. Александр Семиреков – прекрасный журналист, ставший редактором городской газеты Белова.

Вспомнили на встрече инженера-строителя Н.Г. Кислова, работавшего первым секретарём горкома комсомола на рубеже 60–70-х годов прошлого века. Оставил свой след в памяти бывших лидеров замечательный горняк, секретарь комитета ВЛКСМ шахты «Журилка-3» А.Д. Новосёлов, многие другие ленинско-кузнецкие старшего поколения.

Конечно, время бежит неутомимо. И в жизни постоянно что-то меняется. Вот и сейчас на смену комсомолу пришли другие объединения молодёжи. Но то, что было сделано комсомольцами для развития города, Кузбасса и страны, не может быть подвергнуто переоценке. Потому что всё это делалось для нашего общего блага, лучшего будущего новых поколений. И ещё все участники разговора с большой, искренней любовью говорили о Ленинске-Кузнецком, где прошла их юность, где они жили и работали вместе со сверстниками во имя светлого завтра.

«Когда мне становится плохо, я вспоминаю родной дом и Ленинск-Кузнецкий. И пусть он будет красивым, уютным, пусть хорошо живётся в нём нашим преемникам», – сказал на прощание один из участников встречи. А закончилась она стихотворением, которое прочла для всех своих товарищей-комсомольцев Л.Я. Логунова:

Пусть в прошлое  
не ходят поезда,  
Оно глядит на нас  
из отдаленья.  
Спасибо вам,  
прошедшие года,  
За молодость,  
за радость озаренья!  
А. КОЛЧИНА.

# ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ-ПЕНСИОНЕРАМ

Постановление № 1407  
администрации города Ленинска-Кузнецкого от  
05.09.2008 г.

## «Об утверждении порядка предоставления заемных денежных средств получателям пенсий»

В целях организации работы по предоставлению заемных денежных средств и оказания социальной поддержки получателям пенсий постановляю:

1. Утвердить прилагаемый порядок предоставления заемных денежных средств получателям пенсий.

2. Передать денежные средства, выделенные МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» на основании распоряжения администрации города Ленинска-Кузнецкого от 05.10.2004 № 922, Ленинск-Кузнецкому городскому отделению Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

3. Признать утратившим силу постановление администрации города Ленинска-Кузнецкого от 27.12.2004 № 12 «Об утверждении положения о порядке предоставления заемных денежных средств получателям пенсий».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам А.А.Ерофееву.

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие ранее.

**В. ЕРМАКОВ.**  
Глава города  
Ленинска-Кузнецкого.

### ПОРЯДОК

#### предоставления заемных денежных средств получателям пенсий

##### 1. Общие положения

1.1. Порядок предоставления заемных денежных средств получателям пенсий (далее по тексту - Порядок) разработан в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

1.2. Предоставление заемных денежных средств получателям пенсий осуществляется в целях оказания финансовой помощи пенсионерам, попавшим в трудную жизненную ситуацию (необходимость срочного лечения, срочный ремонт жилья, ремонт бытовой техники и прочее).

1.3. Основные понятия (термины):

Ленинск-Кузнецкое городское отделение Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (далее по тексту - Отделение) - некоммерческая организация, уполномоченная распределять в рамках переданных денежных средств заемные денежные средства;

Получатель - физическое лицо, получающее пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации, проживающее в городе Ленинске-Кузнецком и получившее заемные денежные средства на условиях, регулируемых данным Порядком;

заемные денежные средства - денежные средства, выданные по договору займа одной стороной (Отделением), другой стороне (Получателем);

возвратные денежные средства - денежные средства, переданные Отделению для предоставления заемных денежных средств пенсионерам;

налоговая декларация - письменное заявление налогоплательщика в налоговый орган о полученных доходах и произведенных расходах, источниках дохода, налоговых льготах и исчисленной сумме налога и другие данные, связанные с исчислением и уплатой налога.

##### 2. Предоставление заемных денежных средств

2.1. Заявителем, для оформления выдачи заемных денежных средств, в Отделение представляются: заявление на имя председателя о выдаче денежных средств, паспорт, справка ГУ Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе о размере пенсии и наличии удержаний.

2.2. Заемные денежные средства выдаются на срок до 1 года в размере суммы, не превышающей двух месячных пенсий обратившегося пенсионера.

2.3. Проценты за пользование заемными денежными средствами не взимаются.

2.4. При предоставлении денежных средств с Получателем заключается договор займа, в котором предусматриваются условия получения и погашения заемных денежных средств. Договор составляется в двух экземплярах.

2.5. Заемные денежные средства выдаются в кассе Отделения.

2.6. Отделение предлагает Получателю выбрать один из способов уплаты налога с материальной выгоды: самостоятельно или через Отделение.

2.7. При уплате налога через Отделение, Получатель обязан выдать Отделению доверенность на представление интересов в территориальных органах Федеральной налоговой службы, при этом Отделение несет ответственность за передачу сведений в налоговый орган, а также за своевременный и правильный расчет и уплату налога с суммы материальной выгоды.

2.8. Отделение обеспечивает использование возвратных денежных средств исключительно на цели, установленные настоящим Порядком.

##### 3. Возврат заемных денежных средств

3.1. Погашение заемных денежных средств производится Получателем на основании заявления в соответствии с заключенным договором путем удержания из пенсии денежных средств в размере суммы, не превышающей 20% от месячной пенсии Получателя.

3.2. В связи с особыми обстоятельствами (болезнь, смерть близких родственников, пожар и др.) Получателю может быть предоставлена отсрочка погашения задолженности, но не более чем на 6 месяцев.

3.3. В случае принятия решения об отсрочке погашения задолженности Отделением составляется новый график погашения.

3.4. В случае смерти Получателя обязательства по возврату заемных денежных средств прекращаются.

**А. ЕРОФЕЕВА.**  
Заместитель главы города  
по социальным вопросам.

## СВЕДЕНИЕМ в действие в феврале 2003 года нового Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, изменились полномочия прокурора в гражданском судопроизводстве.

Общие положения участия прокурора в гражданском судопроизводстве закреплены в статье 45 ГПК РФ. Полномочия по участию в гражданском процессе в судах общей юрисдикции реализуется прокурором:

- путем обращения в суд с заявлениями, указанными в части первой статьи 45 ГПК РФ, - как в порядке искового судопроизводства (исковые заявления), так и по делам, возникающим из публичных правоотношений, а также по делам, рассматриваемым в порядке особого производства;

- путем вступления в процесс для дачи заключения по делам о выселении, о восстановлении на работе, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, а также в иных случаях, предусмотренных настоящим Кодексом и другими федеральными законами, в целях осуществления возложенных на него полномочий;

- путем подачи апелляционных представлений на решения мировых судей, кассационных представлений на не вступившие в законную силу решения суда и надзорных представлений на вступившие в законную силу судебные постановления, за исключением судебных постановлений Президиума Верховного Суда РФ, если в рассмотрении указанных дел участвовал прокурор.

В соответствии с частью первой статьи 45 ГПК РФ, прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований. При этом заявления в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина могут быть поданы прокурором только в том случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности или другим уважительным причинам не может самостоятельно обратиться в суд.

В случае обращения прокурора в защиту законных интересов гражданина в заявлении должно содержаться обоснование невозможности предъявления иска самим гражданином. При обращении с заявлением в суд прокурором должны быть представлены доказательства (документы) в подтверждение невозможности гражданина самостоятельно обратиться в суд. Право оценки уважительности причин принадлежит суду.

Частью второй этой же статьи предусматривается, что прокурор, подавший заявление в суд, пользуется всеми процессуальными правами и несет все процессуальные обязанности истца, за исключением права на заключение мирового соглашения и обязанности по уплате судебных расходов. В случае отказа прокурора от заявления, поданного в защиту законных интересов другого лица, рассмотрение дела по существу продолжается, если это лицо или его законный представитель не заявит об отказе от иска. При отказе истца от иска суд прекращает производство по делу, если это не против-

речит закону или не нарушает права и законные интересы других лиц.

В прошлом году прокурором города в порядке гражданского судопроизводства было предъявлено и рассмотрено в суде 252 заявления (иска) на общую сумму 2534,5 тысячи рублей, из них 196 заявлений о взыскании задолженности по выплате заработной платы, 19 - о лишении граждан родительских прав в отношении несовершеннолетних детей, семь исков,

## Человек и закон

# НА ЗАЩИТЕ ИНТЕРЕСОВ ГРАЖДАН

обязывающих государственные органы к устройству детей, оставшихся без попечения родителей, 21 - в интересах граждан (инвалидов) призванные обязать государственные учреждения обеспечить их индивидуальными средствами реабилитации, еще по одному иску - об установлении факта рождения и о взыскании с гражданина вреда, причиненного ложным сообщением о террористическом акте.

С начала этого года прокурором было предъявлено и рассмотрено в суде 122 заявления (иска) на общую сумму 2823,6 тысячи рублей. Из них: 32 в интересах граждан (инвалидов), обязывающие государственные учреждения обеспечить их индивидуальными средствами реабилитации, три о понуждении юридических лиц к уплате платежей за негативное воздействие на окружающую среду, семь - о лишении граждан родительских прав в отношении несовершеннолетних детей, три - обязывающие дошкольные образовательные учреждения оформить лицензию, семь - обязывающие государственные органы к устройству несовершеннолетних детей, оставшихся без попечения родителей, 68 заявлений на сумму 55 тысяч рублей: о взыскании с юридического лица в пользу граждан (социально-незащищенной категории) незаконно удержанной суммы за подключение к электрическому сетям. По одному заявлению - о понуждении юридического лица установить пожарную сигнализацию и о понуждении в организации питания граждан.

Указанные выше заявления (иски) были подготовлены и направлены прокурором города в суд, по результатам проведенных проверок по соблюдению юридическими лицами действующего законодательства Российской Федерации.

В частности, прокуратурой города в ходе проведенной проверки по соблюдению Федерального закона «Об отходах производства и потребления», было установлено, что ФГУ «Лечебно-исправительное учреждение № 42» ГУ ФСИН по Кемеровской области имеет задолженность по платежам за негативное воздействие на окружающую среду на сумму 1176 тысяч рублей, ООО «Спецавтохозяйство» - на сумму 793,6 ты-

сячи рублей, ЗАО «Водоканал» - на сумму 798,9 тысячи рублей.

Обязанность внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду предусматривается Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2008 год». В соответствии с Бюджетным кодексом РФ указанные платежи зачисляются в доходную часть Федерального бюджета в размере 20 процентов от суммы и по 40 процентов - в бюджеты субъектов Российской Федерации и местного бюджета.

Принимая во внимание то, что поступающие платежи идут на формирование программ на местном и федеральном уровне по восстановлению окружающей природной среды, выплаты денежных сумм гражданам, пострадавшим от негативного воздействия той или иной хозяйственной деятельности, а также для обеспечения благоприятных экологических условий для жизни, труда и отдыха населения, невнесение указанных платежей в установленные сроки, затрагивает конституционные права граждан. По результатам выявленных нарушений прокурором города были направлены заявления в суд. Требования прокурора признаны обоснованными и удовлетворены в полном объеме.

Второй формой является непосредственное участие прокурора в рассмотрении гражданских дел в суде. Прокурор вступает в процесс и дает заключения по делам о выселении, о восстановлении на работе, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, а также в иных случаях, предусмотренных ГПК и другими федеральными законами, в целях осуществления возложенных на него полномочий.

Часть третья статьи 45 ГПК РФ предусматривает участие прокурора при рассмотрении гражданских дел, по которым его участие регламентировано ГПК РФ и другими федеральными законами. При этом предоставленные указанной нормой закона полномочия, требуют от прокурора участия в первую очередь в рассмотрении гражданских дел: о выселении без предоставления другого жилого помещения; о восстановлении на работе в связи с прекращением трудового договора; о возмещении вреда, причиненного жизни и здоровью человека при исполнении трудовых и служебных обязанностей, а также в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Из этого списка с начала года в городском суде с участием прокурора было рассмотрено 225 гражданских дел, из них: 15 - о восстановлении граждан на работе, восемь - о выселении граждан без предоставления другого жилого помещения; 92 - о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью гражданина при исполнении трудовых и служебных обязанностей; 72 - об ограничении, лишении граждан родительских прав, о восстановлении в родительских правах; восемь - об усыновлении, удочерении несовершеннолетних детей; два - о принудительной госпитализации граждан, страдающих психическим расстройством; девять - о признании граждан безвестно отсутствующими; 11 - о признании граждан недееспособными; шесть - о признании граждан умершими; по одному - об оспаривании нормативного правового акта и об отмене усыновления.

**Е. РЫЖКОВ.**  
Прокурор города.

## ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ

Уважаемые ленинск-кузнечане!  
17 сентября в школе № 10 с 17 до 18 часов состоится выездной прием граждан

Прием граждан будут вести:  
- Председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков  
- Депутаты городского Совета народных депутатов: Е.В. Никитин, Ф.Ф. Мазитов.  
- Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутарев (вопросы содержания муниципального жилья, водоснабжения, теплоснабжения, канализования, содержания дорог общего пользования, благоустройства, организации санитарной очистки города).  
- Заместитель главы города по социальным вопросам А.А. Ерофеева (вопросы организации деятельности социальных, лечебных учреждений, школ, учреждений дополнительного образования, детских садов).  
- Заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам Д.А. Красин (вопросы организации движения пассажирского транспорта, взаимодействия с организациями, оказывающими населению услуги связи, с промышленными предприятиями по вопросам местного ведения).  
- Заместитель главы города по строительству и городскому раз-

витию Р.Р. Бадертдинов (вопросы, связанные с капитальным строительством, в том числе строительством жилья, вопросы учета нуждающихся в обеспечении жильем и его распределения, переселения граждан из муниципальных домов, подлежащих сносу, оказания содействия в получении займа, субсидии на приобретение жилья по Закону Кемеровской области).

- Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом П.В. Дмитриев (вопросы управления муниципальным имуществом, оформления права на земельные участки).

- Начальник юридического отдела О.А. Казаченко (бесплатные юридические консультации по вопросам местного ведения).

- Заместитель начальника милиции общественной безопасности майор милиции А.А. Андронович (вопросы охраны общественного порядка, деятельности участковых уполномоченных милиции).

Справки по вопросам организации выездных приемов граждан по телефону 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации города).

## ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Приглашение  
к участию в открытом аукционе  
№ 01-ОА-88

Приглашаем юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, принять участие в открытом аукционе на поставку угля

Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412, тел. 7 23 10, факс 3 44 92, адрес электронной почты: admkz@kuzbass.net, официальный сайт: <http://www.leninsk-kuz.ru/torg/mz.htm>

Заказчик: администрация города Ленинск-Кузнецкого.  
Адрес заказчика: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 56, тел 7-23-10

Форма торгов: открытый аукцион.  
Предмет контракта: Поставка угля населению в части возмещения разницы в цене, возникающей в результате применения государственного регулирования цен на уголь марки ДР, реализуемый для населения города Ленинск-Кузнецкого в 4-м квартале 2008 года в количестве 8 400 тонн

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 1 932 750 рублей  
Место поставки: г. Ленинск-Кузнецкий.  
Период поставки: 4-й квартал 2008г.  
Срок предоставления документации об аукционе: с 17.09.2008 года

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/torg/mz.htm>, а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00) по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412 (тел. 384-56-7-23-10), с 17.09.2008 года до 9.00 07.10.2008 года

бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00) по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412 (тел. 384-56-7-23-10), с 17.09.2008 года до 9.00 07.10.2008 года

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:  
1. Почтой по адресу – 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города;

2. Во всех остальных случаях, по месту нахождения уполномоченного органа – 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412, E-mail: admkz@kuzbass.net

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 17.09.2008 года по 07.10.2008 года до 9 часов 00 минут (местного времени), по рабочим дням с 08.00 до 17.00 (время местное), обед с 12.00 до 13.00.

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 07.10.2008г. в 9 часов 00 минут (местного времени) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (каб. № 212).

Место, дата и время проведения аукциона: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, конференц-зал, кабинет № 212, 07.10.2008 в 10 часов.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлено.

О внесении изменений в документацию об аукционе № 01-ОА-87

Муниципальный заказчик – администрация города вносит изменения в документацию об аукционе № 01-ОА-87 «Поставка угля для коммунально-бытовых нужд города Ленинск-Кузнецкого на 4-й квартал 2008 года»:

По лоту № 1 устанавливается требование обеспечения исполнения муниципального контракта в размере 10 процентов начальной (максимальной) цены контракта (цены лота).

Срок предоставления: до заключения муниципального контракта.

Срок подачи заявок не изменяется – до 30.09.2008, 9 часов.

Решением окружной избирательной комиссии № 1 от 12.09.2008 № 30 утверждён график выхода в эфир на бесплатной основе предвыборных агитационных материалов кандидатов в депутаты Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов на каналах организации телерадиовещания ООО «РИА «Ленинск» и МП «Ленинск-Кузнецкая городская радиовещания», зарегистрированных по одномандатному избирательному округу № 1.

№ п/п	Ф.И.О. кандидата	Дата и время выхода в телевизионный эфир агитационных материалов	Дата и время выхода в радиоэфир агитационных материалов
1	Галузин Василий Юрьевич	15.09.08-19.25.30; 16.09.08-19.25.30; 17.09.08-19.25.30; 18.09.08-19.25.30; 19.09.08-19.25.30;	22.09.08. – 07:45; 22.09.08. – 13:23;
		22.09.08-19.25.30; 23.09.08-19.25.30; 24.09.08-19.25.30; 25.09.08-19.25.30; 26.09.08-19.25.30;	30.09.08. – 07:45; 30.09.08. – 13:23;
		29.09.08-19.25.30; 30.09.08-19.25.30; 01.10.08-19.25.30; 02.10.08-19.25.30; 03.10.08-19.25.30;	23.09.08. – 13:23; 01.10.08. – 07:45;
		06.10.08-19.25.30; 07.10.08-19.25.30; 08.10.08-19.25.30; 09.10.08-19.25.30; 10.10.08-19.25.30;	01.10.08. – 13:23; 23.09.08. – 07:45;
2	Герасимов Виктор Михайлович	15.09.08-19.27; 16.09.08-19.50.30; 17.09.08-19.27; 18.09.08-19.50.30; 19.09.08-19.27;	29.09.08 – 07:45; 29.09.08. – 13:23;
		22.09.08-19.27; 30.09.08-19.50.30; 24.09.08-19.27; 25.09.08-19.27; 26.09.08-19.50.30;	10.10.08. – 07:45; 10.10.08. – 13:23;
		29.09.08-19.50.30; 30.09.08-19.23.30; 01.10.08-19.27; 02.10.08-19.50.30; 03.10.08-19.27;	08.10.08 – 07:45; 08.10.08 – 13:23;
		06.10.08-19.23.30; 07.10.08-19.50.30; 08.10.08-19.27; 09.10.08-19.50.30; 10.10.08-19.27	07.10.08 – 07:10; 07.10.08 – 13:23;
3	Филимонов Виталий Александрович	15.09.08-19.24; 16.09.08-19.52.30; 17.09.08-19.24; 18.09.08-19.52.30; 19.09.08-19.24;	24.09.08. – 09:23; 24.09.08. – 13:23;
		22.09.08-19.24; 23.09.08-19.52.30; 24.09.08-19.24; 25.09.08-19.24; 26.09.08-19.52.30;	26.09.08 – 09:23; 26.09.08 – 13:23;
		29.09.08-19.52.30; 30.09.08-19.20.30; 01.10.08-19.24; 02.10.08-19.52.30; 03.10.08-19.24;	18.09.08. – 07:45; 18.09.08 – 13:23;
		06.10.08-19.20.30; 07.10.08-19.52.30; 08.10.08-19.24; 09.10.08-19.52.30; 10.10.08-19.24	03.10.08 – 07:45; 03.10.08 – 13:23;

И.Г. КАЙЗЕР. Председатель комиссии.

М.Р. КАРДОВИЧ. Секретарь комиссии.

Сдаются в аренду комнаты под офис по пр. Текстильщиков. Тел. 8-905-069-3140.

### Приглашают на работу

**ТРЕБУЮТСЯ:**  
- водитель категории «В» и «С»;  
- механик - желательно в/о горное; без в/п.  
Оплата сдельно-премиальная. Достойная.  
Телефон 8-901-619-1188.

### Приглашают на работу

ООО «Сиб-Дамель-Новомаг» примет на работу:  
- слесаря по сборке металлоконструкций (зарплата от 11,5 т. руб.),  
- кузнеца на молотах и прессах (зарплата от 12,5 т. руб.),  
- слесаря-электрика по ремонту электрооборудования (зарплата от 13 т. руб.),  
- слесаря по ремонту оборудования котельных (зарплата от 10 т. руб.),  
- машиниста (кочегара) котельной (зарплата от 7 т. руб., мужчине).  
Предоставляется полный соцпакет. Обращаться по телефону 5-19-10 или по адресу: пр. Кирова, 13а (отдел кадров).

МОУ «Гимназия № 12»:

объявляет набор детей на курсы дошкольной подготовки и на курсы раннего изучения английского языка

Телефон  
7-40-38.

Администрация МОУ «Гимназия № 12».

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

T, °C По среднему на 14 часов	Вторник, 16.09	Среда, 17.09	Четверг, 18.09	Пятница, 19.09	Суббота, 20.09
Облачность, осадки					
Давление, мм	742	737	734	743	746
T, °C	+9	+5	+5	+5	+5
Влажность, %	54	78	92	72	56
Ветер, м/сек.	3	С-В 4	С 2	С 1	3 1

ГОРОДСКАЯ  
ПЕЧАТЬ

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893  
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5670

Адрес редакции:  
652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

### Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 15.09.2008г.

Печать офсетная.  
Заказ 0999  
Цена в розницу договорная.

## УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) 42/001698114 на имя Сергея Богосовича Никитина считать недействительным.